

国家卫健委最新通报: 多地疫情仍在发展中

国家卫生健康委疾控局副局长吴良有11月6日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示,病毒基因测序和流调溯源结果显示,本轮疫情由多个不关联的境外输入源头引起。黑龙江、河北、河南、江西、四川、重庆、辽宁大连等地疫情仍在发展中,需要密切关注疫情的走向。

本轮疫情波及20个省份

国家卫健委新闻发言人米锋11月6日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示,10月中旬以来,全球新增确诊病例数连续4周反弹,我国外防输入压力持续加大。当前,我国多地报告输入性本土疫情,涉及多个口岸,发现多条传播链条。

截至11月5日24时,疫情波及20个省份,叠加冬春季季节因素,防控形势严峻复杂。

●陕西、湖北、湖南等省连续

12天以上无新增病例,疫情在较短时间内得到迅速有效控制。

●浙江和江苏近日出现零星病例,未出现社区传播迹象。

●内蒙古、北京、贵州、山东等省份防控效果正在逐步显现,社区传播已得到基本控制。

●青海、甘肃、宁夏、云南德宏等地疫情低水平波动,不排除社区续发风险,但疫情外溢的风险较低。

●黑龙江、河北、河南、江西、四川、重庆、辽宁大连等地疫情仍在发展中,需密切关注疫情走向。

全国新冠疫苗完成全程接种超10.7亿人

米锋表示,截至11月5日,全国累计报告接种新冠病毒疫苗23亿1162.6万剂次,完成全程接种的人数为10亿7245.4万。

目前临床试验数据显示,已获批紧急使用的新冠灭活疫苗可使儿童能够产生比较高的免疫水平,安全性上,不良反应发生情况不高于成人的水平。

据新华社 央视新闻

相关新闻

本次疫情传播链条多、速度快、范围广

南京疾控再次提醒:请主动报备行程

近期国内多个地区出现本土确诊病例,本次疫情呈现传播链条多、传播速度快、传播范围广的特点。

南京市疾控中心再次提醒:请广大市民继续做好健康防护,密切关注国内疫情动态和中高风险地区变化情况,始终保持警惕、严密防范,支持配合防控措施。

1.请10月19日(含)以后来自或途经河南省郑州市,10月20日(含)

以后来自或途经浙江省嘉兴市、辽宁省大连市,10月22日(含)以后来自或途经河南省周口市的人员,应在抵宁后尽快向所在单位和居住地社区(村)登记报备。

2.凡14日内从有新冠肺炎本土感染者(含确诊病例、无症状感染者)地区来(返)宁人员,应主动向所在单位和居住地社区(村)及时报告相关旅居史。

3.与已公布的阳性感染者活动

轨迹有交集的来(返)宁人员,或行程卡有变化、健康码出现红码或黄码等情况人员,应立即向所在单位和居住地社区(村)报告。

坚持非必须不出省,近期非必要不离宁,不去中高风险地区和报告确诊病例的地区旅游、出差等。确需前往的,在出发前及返宁后均应向所在社区(村)报备或所在单位报批,途中做好个人防护。

来源:南京市疾病预防控制中心

常州连续3天无新增病例 中小学生仍将居家学习

11月6日下午,常州市举行本次疫情发生以来第四场疫情防控新闻发布会。

常州市卫健委党委委员、市中医药管理局副局长姚澄通报,11月5日0—24时,常州市无新增病例。目前3例确诊病例、1例无症状感染者在常州市第三人民医院治疗,病情平稳。

现代快报/ZAKER南京记者 李梦雅 刘国庆 葛小林 陆文杰 张敏 宋体佳

本地密接、次密接核酸检测均为阴性

姚澄通报,截至11月6日下午4时,常州累计排查到本地密接762人,隔离762人,采样762人,已出结果762人,结果均为阴性。累计排查本地次密接1995人,集中隔离1991人,居家隔离4人,采样1995人,已出结果1995人,结果均为阴性。

截至11月6日下午4时,全市封控区19637人已完成核酸采样,已出结果4327人,均为阴性,其余结果待出。5日,管控区第一轮核酸检测结果均为阴性。

“黄码”赋码满14天、3次核酸结果均为阴性将自动转绿

常州市疾病预防控制中心副主任吕旭峰通报了健康码变黄后如何转码等相关问题。

“黄码”人员一是目前常州划定的3个中风险地区人员(天宁区兰陵街道九洲新世界花苑君玺、天宁区兰陵街道工人新村南、武进区湖塘御城);二是与确诊病例或无

症状感染者活动轨迹有时空重合的人员。

如果市民发现自己苏康码变成“黄码”,请主动向所在社区(村)登记,遵守相关防疫规定,不进入人群聚集场所,并按要求做好居家健康监测或隔离观察,按规定频次配合开展核酸检测。

“黄码”人员赋码满14天且至少进行3次核酸采样检测后,结果均为阴性的自动转为绿码。特别提醒,3次核酸采样时间要满足每两次间隔24小时以上、第14天必须采样检测1次的条件。符合转码条件未能自动转码的“黄码”人员,凭相关证明向所在地社区(村)、街道(乡镇)登记,并申请“黄码”转“绿码”事宜,由辖市、区疾控中心安排专人负责转码审核,审核合格后可转为“绿码”。如有关于苏康码黄码方面的疑问,可拨打0519-12345市民热线具体咨询。

中小学生仍将居家学习

常州市教育局副局长戚宝华通报了学生停课后广大中小学组织开展学生居家生活和学习指导的相关情况。

11月4日,常州印发《关于全市

寄宿学生分批次离校的通知》,11月5日—6日,有寄宿生的学校科学制定方案,加强组织协调,周密组织实施,确保自愿离校寄宿学生安全、平稳、有序返回固定住所。截至11月5日21时,全市共计4万余名寄宿学生离开学校。

根据常州市疫情防控指挥部统一部署,在未发布学校复学通告之前,全市有54万余名中小学生将持续居家生活和学习一段时间。如何组织开展学生居家生活和学习指导?当前,全市广大中小学主要开展了五方面的工作。一是统筹做好教学安排。按照“一校一案”要求,学校科学制定线上教学方案,合理安排学生作息时间,及时提供学生居家生活和学习指南,统筹做好学生居家生活和学习指导。二是提供自主学习服务。学校充分利用“学习强国”、国家中小学网络云平台、省“名师空中课堂”、常州市“云上课堂”“教学新视野(微学习)”等平台和资源,根据学生居家学习任务,由教研组或备课组精心选择学习内容,为学生在家自主学习提供服务。三是加强居家生活指导。四是开展家校协同育人。五是关爱照顾特殊群体。



秦淮区新冠疫苗集中接种点,小朋友在接种疫苗

南京3~11岁儿童 新冠疫苗正式开打

近日,南京各区陆续开启3~11岁人群新冠病毒疫苗接种工作。11月6日上午,现代快报记者探访秦淮区新冠疫苗集中接种点,开打首日,现场忙碌而又有秩序。据统计,6日,这个接种点有3700多名小朋友前来接种疫苗,秦淮全区约10000名3~11岁儿童接种疫苗。

现代快报+/ZAKER南京记者 王益/文 顾炜/摄



扫码看视频

从进门到打完针,只要15分钟

6日上午10点多,现代快报记者秦淮区平江府路162号的新冠疫苗集中接种点外看到,门口贴着通知:11月6日至12日,这里将为3~11岁儿童开设新冠疫苗接种专场,其他社会人员的接种(含所有针次)都将暂停,延期到11月13日以后。

集中接种点外,一名家长带着一名孩子,间隔一米排队,工作人员在一旁提醒:戴好口罩、出示健康码,有序排队等待入场。接种点单向通行,出口设置在另一侧。一名女士带着一个小女孩走出来,孩子的妈妈告诉记者,小朋友今年7岁,在双塘小学上一年级,和辖区其他学校的小朋友都被安排在6日接种,从进门到打完针,只用了15分钟左右,加上留观的半小时也就45分钟左右。接种点内有20多个窗口可以登记信息,接种台也很多,速度很快。

在接种区记者看到,一个小男孩紧张得抓住了妈妈的手,医生温柔地安慰他不要紧张,将要打针的手叉在腰上,放松肌肉。就在小男孩还在忐忑的瞬间,针已经打完了。

医护都具有丰富的儿科经验

记者了解到,这次集中接种点安排的医护都具有丰富的儿科经验,他们在安抚小朋友情绪、给小朋友打针上更加专业、有经验。6日上午7点半开始,医护人员就在集中接种点工作了,接种工作一直持续到晚上8点。

据悉,当天秦淮区新冠疫苗集中接种点安排的接种对象来自双塘小学、西街小学等小学。另外,游府西街小学、五老村小学、石鼓路小学、瑞金北村小学也设置了接种点。

这轮针对3~11岁人群的新冠疫苗接种将持续到11月12日。

秦淮区新冠肺炎疫情防控工

作指挥部的接种通知中也提醒,

接种时,需携带儿童户口本或身

份证、儿童预防接种证(如有),

由监护人或委托人(需提供委托

书和委托人身份证件)陪同接种。

接种前请提前准备好健康码。

接种儿童和家长(监护人)接种前

21天内有中高风险地区旅居史

或处于居家健康监测期等情况,

暂缓接种。